ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄- Προβλήματα Ομαδοποίησης και Αλλαγής
Όνομα: …………………………………………   Τμήμα: ……   Ημερ. …….……...

1. Να τοποθετήσεις τα δεδομένα του προβλήματος στο σχεδιάγραμμα αλλαγής που ακολουθεί.

[image: image1.png]


(α) Ο Γιάννης είχε 1 250 ευρώ. Αγόρασε ένα μοτοποδήλατο που στοίχιζε 950 ευρώ. Πόσα λεφτά του έμειναν;


(β) Ο Γιώργος θέλει να αγοράσει ένα στερεοφωνικό που στοιχίζει 880 ευρώ. Έχει στον κουμπαρά του 350 ευρώ. Πόσα χρειάζεται να δανειστεί από τον πατέρα του;



2. Να συμπληρώσεις το πρόβλημα, ώστε να λύνονται με το σχεδιάγραμμα που το ακολουθεί: 

(α) Ο κύριος Στέλιος μάζεψε από το περιβόλι του 580Kg μήλα. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….



(β) Η κυρία Ανδρομάχη πήρε το Γενάρη από την πώληση φορεμάτων 1200 ευρώ. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



3. Να λύσετε τα προβλήματα με το σχεδιάγραμμα της ομαδοποίησης:
Α) Ένα ψυγείο στοιχίζει  € 1240  και ένα πλυντήριο € 850. Πόσα στοιχίζουν συνολικά;




Απάντηση: ....................................................................................................

Β) Σε μια κοινότητα υπάρχουν 3200 γυναίκες ψηφοφόροι. Αν ο συνολικός αριθμός ψηφοφόρων της  κοινότητας είναι 15000, πόσοι είναι οι άνδρες ψηφορόροι;




Απάντηση: ....................................................................................................

Γ) Η Ιωάννα κάνει συλλογή γραμματοσήμων. Έχει συνολικά 256 γραμματόσημα. Τα 128 είναι από ευρωπαϊκές χώρες, ενώ τα υπόλοιπα είναι από τις υπόλοιπες χώρες του κόσμου. Πόσα γραμματόσημα  είναι από τις διάφορες χώρες του κόσμου;


   



Απάντηση: ....................................................................................................
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